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Nedaće samohrane majke Vere Babović iz Podgorice

  

Život u trošnom sobičku

  

Sve nam nedostaje. Ne znam ni šta bih u moru problema mogla izdvojiti, niti odakle početi da
nabrajam. Težak je život zaista. Rekla bih da su nam trenutno najnužniji hrana, odjeća, obuća,
ljekovi za dijete, drva za ogrev, sve... Ide zima i hladno vrijeme, vidjećemo šta i kako će biti –
kaže Babović samohrana majka,

  

Cetrdesetosmogodišnja Vera Babović, živi sa dvoje djece u sobičku od 18 kvadrata na obali
Ribnice, nadomak Podgorice. Teško je, kaže, podizati dvoje djece školskog uzrasta, a ujedno
sinu koji je dije-te sa posebnim potrebama kupovati ljekove.

  

– Primam nadoknadu koja mi sleduje za troje i više djece, a koja iznosi 182 eura. Najstariji sin
radi i ne živi sa nama... Nezaposlena sam, a moje zdravstveno stanje mi ne dozvoljava ni da
tražim posao, niti bih mogla raditi. Zbog bolesti, dobila sam uput da se operišem, ali pošto
nemam gdje djecu da ostavim ne mogu otići. Moj sin je dijete sa posebnim potrebama i pohađa
nastavu u Resursnom cen-tru za obrazovanje i osposobljavanje ,,1. jun”. 

      

  

Tih 182 eura nijesu dovoljni ni da preživimo, a kamoli za pristojan život u 21. vijeku – priča za
vidno zabrinuta Vera Babović.

  

Ističe da je prostorija u kojoj borave neuslovna, da su strujne instalacije veoma loše. Vodu griju
na šporetu, a napolju se okupaju. Ogromna vlaga im narušava ionako krhko zdravlje. Hitno im
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treba pri-stojniji smještaj.

  

- Sve nam nedostaje. Ne znam ni šta bih u moru problema mogla izvojiti niti odakle početi da
nabra-jam. Težak je život, zaista. Rekla bih da su nam trenutno najnužniji hrana, odjeća, obuća,
ljekovi za dijete, drva za ogrjev, sve... Ide zima i hladno vrijeme, vidjećemo šta i kako će biti –
kaže Babović.

  

Međutim, zahvalna je ljudima koji joj pomažu jer joj je, kako kaže, svaka pomoć u svako doba
dobro došla.

  

– Hranu dobijamo od dobrotvornog fonda Mitropolije crnogorsko-primorske ,,Čovjekoljublje”, koji
djeluje pri Sabornom hramu Hristovog vaskrsenja u Podgorici. Na tome smo im moja djeca i ja
veoma zahvalni i njihova pomoć i topla riječ nam mnogo znače u ovoj teškoj situaciji u kojoj se
nalazimo – kazala je Vera.

  

Račun za pomoć

  

Svi ljudi dobre volje, a koji su u mogućnosti da pomognu porodici Babović, mogu to učiniti
uplatom novca na žiro-račun broj: 535-0400100302754-16 kod Prve banke Crne Gore, a na ime
Vera Babo-vić. Takođe, ukoliko pomoć nije novčana, već se sastoji u odjeći, obući, drvima ili
nečem drugom mogu u inboxu dobiti kontakt porodice Babovič.

  

Uručen paket Banke hrane

  

Porodica Babović, je od Banke hrane dobila paket namirnica i sredstava za higijenu na čemu je
Vera veoma zahvalna.

  

-Hvala Banci hrane na pomoći. U situaciji u kojoj se nalazimo svaka pomoć nam je dobro došla
– kazala je Babović.
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